
Возбуждено уголовное дело по факту убийства на почве ревности

Следственным отделом по г. Елизово следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Камчатскому краю возбуждено уголовное дело в отношении 26-летнего местного жителя по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По версии следствия подозреваемый 14.02.2018 в ночное время, будучи в состоянии алкогольного опьянения, находясь у одного из домов по ул.Нестерова в городе Елизово, в ходе ссоры с 31-летним знакомым на почве ревности, нанес тому один удар кулаком в лицо, после чего с силой сжал пальцами рук шею, чем причинил телесные повреждения в виде перелома щитовидного хряща, кровоизлияния под мягкие оболочки шеи и механическую асфиксию, от которых потерпевший скончался через непродолжительный период времени.

По ходатайству следствия злоумышленник, не работающий, не имеющий постоянного места жительства и регистрации, заключен под стражу.

В настоящее время по уголовному делу назначены судебные экспертизы, проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего, расследование продолжается.

19 Февраля 2018

Адрес страницы: <https://kamchatka.sledcom.ru/news/item/1203637>